八一八朱八离婚那些事

网友曝前年男篮集训时就已出轨 篮球国手朱芳雨离婚成网络热点





据圈内人士透露,"小三"是广州人,家境非常不错,她的微博中动辄去欧洲、美国旅行的图片就是例证。

在悄无声息地离婚一年三个月后,因为胡美一条看似无心的微博,让她与前夫朱芳雨的分道扬镳为世人所知,于是各大网站,微博微信全都炸锅热炒。

博威信全都炸锅热炒。 胡美在8月18日的微博 透露自己在过单身生活, 20日则引用了一个段子 并迅速在微博上被前 发明友不能找明加充一 发男加友不全。现在的, 发现在心,是过来人了,想法就说, 多了,找男朋友不。 多了,找男朋友不。 多了,找男朋友不。 多了,大学雨,我们不知道 这还能是在暗指谁。

从胡美随后发的声明,我们可以八一八朱芳雨离婚前后的脉络。据《深圳晚报》



★芳雨在2012年即出轨 在国家队集训时告病陪"小三"

一名注册名为3bbxj3om2n的网友在胡美的微博下留言:"他早就和小三在一起了。伦敦奥运会之前就有网友发来一套图。4月27日拍到他和一个女子在拥抱。这是在

三亚训练的,而他那一天有记者 说因伤病没有参加训练。搜索 图片看到的,支持美姐正确的选 择。"胡美则立刻回应对此事 予以证实:"谢谢你的评论! 群众的眼睛是雪亮的!"

胡美曾试图原谅朱八 无奈后者竟"一犯再犯"

"我曾经试着去原谅,但 是被原谅过的男人,似乎总是 记性不好,即使当时再痛哭流 涕,过不几天也会忘得一干二 净。我也像很多留过言的网 友一样,曾经短信一响就心 慌,打他的手机不接我就会觉得他们又在一起……说白了,我不能说服自己再次信任他,这是我永远也战胜不了的心魔。而他,也确实一次次再让我失望。"

女方一直选择隐忍 从来没有去"闹"过

"我在整个离婚过程中,没有去他的单位闹过、没有去和他的任何一个亲戚、朋友历数他的罪过,没有随便找个男人给他戴'绿帽子',也没有找那个所谓的

'三'。因为我觉得,那些都不可能最终解决我和他之间的问题。要是他不打算改变,即使我找国家领导也没用,即使我和100个男人上床也没用。"

■ 离婚时朱八给了钱 但不到家庭财产的一半

"经济方面,我只知道我们挣了一些钱,但我是一个没有数字概念的人,所以家里的钱都是他控制。起初他也想用经济来制约我,后来我很清楚地告诉他:即使我拿不到一分钱,我

也要离婚,因为我和他结婚的时候就不是为了钱。我们离婚的时候他给了我一笔钱,不多,我知道这不够我们家庭财产的一半,但我什么也没说。从心里,我要的是解脱。"

★八说仍然把胡美当家人但前妻已经不愿再见他

"离婚的时候我就表示,一旦离了婚,我希望我们之间不再有联系。他曾多次说,即使离了婚,他也把我当成是家人,甚至当成他自己身体的一部分,这辈

子他有吃的就不会让我挨饿。但是我不愿意。离婚后因为一些事,我们见过面,但我仍不能面对他……我更愿意和他失去联系,和他成为陌路人。"

→ 认为朱八没有家庭责任感前妻称没有复婚可能

"我自己从来没有复婚的想法,我们离婚,是因为婚姻里没有了起码的忠诚,而且他是一个没有什么家庭责任感的男人,觉得家里的事就该女人来做。也许有的女人觉

得男人在外面有事业、能挣钱 就行,但那确实不是我想要的 丈夫。"

(以上內容除注明外,皆来自 朱芳雨前妻胡美在微博上的 个人声明)

胡美出自深圳体工队 与朱八爱情曾是佳话

胡美1997年被选入深圳市体工队,当时年仅10岁,随后从深圳队进入广东省队,再进入国家队,成为国家艺术体操队的"六仙女"之一,胡美身高1.73米,在艺术体操界,这个身高相当罕见。

樂界,这个身局相当罕见。 胡美在2004年雅典奥运 会时与朱芳雨结识,两人都是 在广西柳州出生,郎才女貌一 见如故,4年后两人结婚。两 人都是体育界人士,结婚时恩 爱异常,一时传为体坛婚姻佳 话。婚后两人育有两个儿子。

朱芳雨透露,两人离婚后,两个儿子由双方共同培养。

朱芳雨发声明-

分开是理性选择 对胡美说对不起

■最新进展

朱八前妻希望网友 停止无休止谩骂

昨日,陷入"因小三离婚" 旋涡的朱芳雨发布一条带儿 子出外游玩的微博,但是网友 并不买账,大多数网友在这条 微博下留言对朱芳雨进行了 "攻击"。

在这条微博下面的 5000 多条评论中,90%以上的留言 都在指责朱芳雨。

昨日,朱芳雨前妻胡美在 个人微博上分享了一张"学会 忍耐了,心胸才会宽广"的图 片。她希望网友能停止无休止 的谩骂,同时,她也感谢各位朋 友的关心。

另外,在微博体育热搜榜,"朱芳雨离婚"高居第一位,搜索次数超10倍于刚刚度过36岁生日的湖人球星科比。

■一网打尽

朱芳雨危机公关 网友不买账

xintaiwangbin9:朱八的形象瞬间变得更高大了,中国篮球现在不行的原因终于找到了,他的劲都使在小三身上了!

gouhezhu:如果是因为性格不合之类的离婚,大家也不好说什么的。但如果是因为在外花天酒地,也不能怪别人戳他脊梁骨了,人还是要有底线的。